

提高司法透明度规范法官形象

网上庭审直播将成平常事

本报5月28日讯(记者 董传同 通讯员 郑春笋) 28日上午,一起保险合同纠纷上诉案件在德州市中级人民法院第一审判庭开庭审理。与以往不同的是,庭审实况通过网络进行全程直播。庭审直播以后将常态化,想看的市民可多关注德州中院的官方微博预告。

28日上午9点,在德州市中级人民法院第一审判庭,书记员大声宣读法庭纪律,三名法官陆续落座,审判正式开始。对于法官来说,这样的程序没有什么特殊之处,但面前的摄像机提醒他们,他们的一切举动将通过网络进行全程直播,接受大家的监督。

“定于2014年5月28日上午9时在该院第一审判庭公开开庭审理上诉人中国太平洋财产保险股份有限公司德州中心支公司与被上诉人临邑县广源运输有限公司保险合同纠纷一案。”这次庭审直播于27日通过德州中院的新浪微博和人民微博进行了提前预告。

整个庭审过程通过山东法院网进行,视频音质流畅、画面清楚,审判人员、原告、被告和各方委托代理人的面部表情都清晰可见。庭审结束后,记者进入山东法院网“庭审直播”,依然可以回放观看庭审实况。

这次庭审直播首次尝鲜的审判长

孔祥波告诉记者,庭审直播对法官提出了更高的要求,这会促使法官努力提升审判水平。它还能有效地提高司法透明度,缩短司法与社会公众的距离,规范法官庭审形象等起到有力的促进作用。

5月21日,齐河县人民法院第二审判庭曾以网络视频直播的形式公开开庭审理一起盗窃案件,打破了德州市两级法院网络视频直播庭审的“零纪录”。德州市中级法院相关负责人介绍,目前全市法院把推行庭审网络直播作为重点工作,他们会精心筛选具有典型性和普法宣传意义的案件,及时通过相关媒体、法院官方微博发布庭审直播信息。

乐陵>>

关停23家电镀厂

本报5月28日讯(记者 刘振 通讯员 张春景) 28日,记者从乐陵市环保局获悉,5月20日起一周时间内,乐陵市环保局监察大队执法人员和信访科联合对主要集中在孔镇镇、朱集镇、杨安镇、西城高家村等23家违法经营的小电镀厂进行

了关停取缔。行动中,环保局执法人员对私自接电、违法开工的小电镀厂依法采取了断电措施,并进行现场拆除。此次治理行动共拆除、断电非法经营的小电镀厂23家,有效地消除了小电镀企业,切实保护和改善了群众生产生活环境。



清理水草

28日,工作人员对董子园风景区船闸西侧河道内的垃圾和水草进行清理。
本报记者 马志勇 摄

生态宜居大盘

“嘉泰·龙溪香岸”项目一期荣耀封顶



5月27日,位于经济技术开发区河东畔的“嘉泰·龙溪香岸”项目一期工程荣耀封顶,售楼处锣鼓喧天,现场处处洋溢着喜庆祥和的气氛。来自德州市中老年人活动中心的大爷大妈们扭起秧歌,打起腰鼓,跳起健身操,尽情地释放着他们的热情和欢乐,吸引了大批市民前来共同见证这激动人心的时刻。

据了解,嘉泰·龙溪香岸是以居住为主导功能并拥有顶级商业配套的城市高尚住宅,项目由36栋住宅以及商业、教育、医疗配套组成,共分三期开发,目前一期工程

全部封顶。据项目工程部孙经理介绍,目前一期正在进行二次结构,预计明年5月份之前即可交付使用。二期打桩接近尾声,“作为一个土生土长的本土房地产企业,嘉泰集团在每一个细节上都要做到精益求精,每层施工前后都会验收。这为整个企业运营起到良好的驱动作用,随着不断提高企业的核心价值 and 品牌资产,为企业的金字招牌打下基础。”

另外,案场负责人告诉记者,嘉泰·龙溪香岸自2013年12月份拿下预售许可证以来,销售状况一直良好,一期的1200多套房源已经销

售了900余套,去化率75%。购买群体主要为周边市民及县域业主,另外还有些市民作为投资购买,“距高铁车站仅十分钟,随着城市东扩,越来越多的市民看好东部这片区域,龙溪香岸不仅成了周边市民的最佳选择,还是北京、县城等周边城市养老静心之地。”另外,嘉泰·龙溪香岸在产品品质、施工品质上重新定义了德州精品住宅标准,一梯三户的布局设计,大大缩小了公摊面积,60—130平方米优质户型设计,满足了不同人士的生活追求。

(贺莹莹)

嘉泰·尚城国际一期盛大交房

三期稀缺多层火爆预约中

5月27日,在嘉泰集团所有工作人员的精心筹备和众多业主的翘首期盼中,嘉泰·尚城国际小区业主迎来了交房的日子,一期800多户业主喜迎乔迁之喜,这份画上满分的成绩单不仅让同行震惊,更收获了众业主的称赞。

为了更好地照顾与服务每一位业主,本次交房活动自27日开始持续5天。对于嘉泰·尚城国际的业主而言,他们将开启老城区成熟大盘生活的新篇章,进入小区大门,一派成熟的社区生活景象随即映入眼帘,林木花草,水榭亭台,鱼尾狮雕塑,一楼住户悠闲别致的独家

小院,小区内到处可见的健身器材以及专门为孩子们准备的安全游玩设施,无不彰显出嘉泰集团服务业主的诚意和决心。物业保安和保洁各司其职,正在进行社区公共设施养护,交房的业主在小区内欢声笑语,好不热闹!

作为业主,当然最关心房屋的质量以及室内配套实施的完善问题,对此,项目负责人吴经理表示,嘉泰集团一直秉承着真诚、真心的服务,以最大诚信对待每一个购房者。同时,对于项目自身严抓品质关、信守承诺,精工细作,精雕细琢,以臻品房源献给每一位购房置业者。首

期作为尚城国际精品住宅高层代表之一,不仅品质至上,在材料上进行全面升级,紧盯项目工期,确保如期给购房者满意答卷。如今一期工程的如期交付,也是嘉泰·尚城国际对业主诚信的体现。

嘉泰·尚城国际一期的准时交付,不仅实现了一家责任地产对业主的承诺,更以高于行业标准的交付标准为业主营造一个完美的家,并以超越行业的高标准要求,践行责任地产理念,为业主提供最满意的居住体验,深得州城百姓的认可。据悉,目前嘉泰·尚城国际的二期已经基本售罄,与此同时,嘉泰·



尚城国际的三期盛世推出,其中西区5栋小高层火热开售,均价约每平方

米4800元,东区的两栋稀缺纯多层正在火爆预约中。
(贺莹莹)